花儿驿站



今日青岛



稚 眼中的我

我叫丁康洁,爱好 徜徉书海,在博大精深 的中国汉字里尽情遨 游,我酷爱读、写、画, 笔下总是妙笔生花,我 深切地明白自己掌握 的不过只是沧海一栗, 所以,写出如同夏花之 灿烂,秋叶之静美的文 字是我的目标。

亲情是暖阳

开发区四中 初二十五班 丁康洁

万物生长离不开太 阳的照耀,人的心情也离 不开久违的温暖。看,亲情 就像那一缕璀璨的阳光, 藏在角落,等待有人来揭

谷谷的听力一直不 好,总是听不清很多东西, 但他对我的疼爱一如既 往。我渴了,他早已为我凉 好了一杯水;我烦了,他就 找出几本书给我看。这虽 是一些微不足道的小事, 但我从中感受到了丝丝 温暖,如斑驳碎金样的阳 光一样,点点滴滴地渗透 心灵,温暖扑面而来。

印象中的爸爸是一 个严肃的人,几乎不开玩 次,我改变了看法。期中考 试结束,我的成绩又一次 不理想。我用手攥着那一 沓试卷心里恳求,时间过 得慢点,慢点,再慢点,希 望自己永远也走不到家。 可是心中的钟表还在不 断计时 —— 还有一 秒……"咔嗒"一下,颤抖

什么,比上次有进步,快去

笑,也不乱发脾气,但那一

的手还是打开了家门。我 易表露。 的心跳急剧加快,只听见 "扑通,扑通……"就像白 居易的诗诗中所写-'嘈嘈切切错杂弹。"低着 头,等待暴风雨的到来。没 想到,爸爸仔细地翻看了 我的试卷,平静地说:"没

把错题改改吧,不会的问 我。"看到爸爸认真的样 子,我心里酸涩无比,刚想 说说自己的成绩,爸爸却 说:"这次只是一个小测 验,发挥不好也不要丧失 信心,好好为下次考试总 结点经验教训。"简简单单 的言语,让我感受到了父 爱的温度,内敛深深,不轻

窗外的好天气,让我 有点想做点家务的冲动。 脏兮兮的校服成了我的 目标。我学着妈妈的样子, 用力地抹肥皂,仔细地-搓,一盆子泡沫让我顿失 信心,心里阴沉沉的。硬着 头皮洗了好多遍,厚实的

泡沫仍然顽固地在水面 漂浮。正当我垂头丧气的 时候,一双温暖的手搭在 我的肩头,妈妈耐心得说: "你也不用手搓,哪能洗干 净呢?"说罢,蹲下身来,在 我身边开始做示范。校服 在妈妈的双手下,一点点 变得干净了,真想不到,妈 妈那双小巧的手竟有如 此的魔力。看着那洁白的 校服在晾衣架上飞舞,我 心中的风雨早已被驱散。

亲情就是我心中永 恒的记忆,如同那夏至的 香樟,挂在我温暖的心房, 被亲情的浪花冲刷,渐渐 变得光滑,不带有一丝杂 质,透彻心扉。

菲眼中的我

我是一位朴素大 方、外柔内刚、有一种与 众不同的风格的女孩。 我的座右铭是做人低 调,做事高调!善于思 考,乐于助人!我曾经连 年获得校级三好学生, 校级明星。素描九级,获 得开发区普法漫画二等 奖等荣誉

心中的一盏明灯

开发区实验初中 初三三班 李媛

一東東採曳的光从 墨蓝色的天空中倾泻下 来,我慢慢走在回家的路 上,任凭那阴冷的月光侵 蚀我的皮肤

寒冷的空气慢慢氤 氲、环抱在我周围。耳畔仍 回荡着素描老师的那句 "这次考级,你落第了。"这 么长时间的努力都白费 了吗?我该怎么面对母亲 那失望的目光?

夜越来越深了,终于 我踱步进了家门。母亲正 在厨房包着饺子,柔和的 灯光洒在她的身上也洒 在母亲身旁的一排排饺 子上,一个个饺子就像雏 菊散发着米黄色的光芒。

"妈妈,我,我……"我 支支吾吾,话只说了半截 就被卡在了喉咙里,母亲 没有转过身来看我,想必 是老师早就告诉她了吧。 我低头不敢窥母亲的背 影、呆呆地站着像是等待 判刑的犯人。

直到"啪!"的一声传 入我的耳中,我猛然抬头, 只看到一簇饺子馅坠落 在地上

"我都包了三十年的 饺子了,还会犯这种错 误,"母亲转过身来说:"孩 子,你来跟我一起包好 吗?"我过去学着母亲的样 子把弄着皮和馅,很快便 弄出一个难看得不能再

难看的饺子。我不想包了, 母亲似乎看穿了我的心 思,说:"我累了,你再帮我 包十个吧,明天给你姥姥 送去。"没等我回复她就休 息去了。

待到她再一次回到 厨房时,惊喜地看着我包 的饺子,我也欣喜地望着 母亲:虽然不及盘子里那 些的十分之一,但在灯光 的照耀下一个比一个可 爱。母亲说:"真不错,总会 越来越好的。""我,妈妈, 我这次没有考出……"不 等我说完,母亲便攥着我 的手微笑着说:"多练练 吧,总会越来越好的。

我的眼泪溢出眼眶,

母亲的微笑透过泪珠,被 折射成绚烂的彩虹,那么 美丽,那么闪亮。

此后一天天,一月月, 在那温暖手心的呵护下 在那绚烂微笑的陪伴下, 我加倍练习,又一次迈出 老师家的大门,抬起头,迎 接我和我手中紧攥着的 考级证书的是那明媚和 煦的日光。兴奋中,我脱口 而出:"母亲!我成功啦!"

远航的船儿啊,驰骋 在黑暗中,总会有一座灯 塔为它指明方向;而我,步 入迷途的那一刻,总会有 一盏明灯为我点亮希望。 母亲啊!你就是我的灯塔, 我心中的明灯啊!



和 眼中的我

大家好!我叫高 曦,今年11岁了。我的特 长是写作与绘画。我特 别喜欢上语文课,并且 学得非常好。在学校我 是老师的好帮手,同学 的好朋友。在家尊老爱 幼,经常帮爸爸妈妈做 家务,是家长的好孩

欢乐香港行

开发区崇明岛路小学 五年级三班 高曦

2011年11月17日, 一 个让我难忘的日子,我与 另外三十八位赴港学员 和四位老师踏上了快乐 的香港之旅

经过整整两天的奔 波,我们终于抵达了期盼 已久的香港。第二天,老师 带我们来到了香港大球 场彩排。香港大球场非常 大,光是观众席就可以容 得下3万多人,运动场上绿 草如茵,观众席上人头攒 动,座无虚席。当我们身穿 一袭白裙,头戴鲜艳的红 色贝雷帽,脚穿红靴,走向 球场上时,立即成为场上

一道亮丽的风景线。我们 以摆动有力的臂膀、矫健 的身姿、整齐的步伐,赢得 了台下观众的掌声。当我 们走下台时,老师向我们 投来了赞赏的目光,记者 向我们竖起了大拇指,观 众的声声喝彩使我们感 到无比自豪。

大会操正式开始,我 们怀着激动的心情走上 了大球场。一上台,我们 紧张的心情消失不见了。 大家以英姿飒爽的精神 向人们展现了内陆少年 军校的风采!场内无数闪 光灯闪动着、聚集在我们 身上。灵动跳跃的舞步、 舒展的动作、摆动的张弛 有度的胳膊、心有灵犀的 配合……无疑使我们成 为球场上最夺目耀眼的 那一支队伍。最后,我们 在气势高昂的音乐声中 一齐敬礼,表演完美收 尾。台下掌声雷动,经久 不息……

在大会操活动中,我 们表现得十分出色,老师 带我们游览了香港世界 闻名的地方。在迪士尼乐 园中,栩栩如生的米老鼠 唐老鸭,憨态可掬的小熊 维尼跳跳虎,就像我梦中

的童话世界一样,我仿佛 来到了一个如梦如幻的 地方。里面也有刺激又好 玩的大型游戏设施,让我 流连忘返。香港的浅水 湾、维多利亚港、杜莎夫 人蜡像馆……这一幕幕 我都记忆犹新。参观澳门 的大三巴牌坊、妈祖庙, 都历历在目

这次赴港,同学们就 像军中姐妹一样团结友 爱,不仅增进了感情,也大 开眼界,长了许多见识。军 中姐妹永难忘,我永远都 会记得这次的欢乐香港行 和亲爱的小伙伴们!



眼中的我

我叫孟航舟,11岁 我兴趣广泛,课余时间喜 欢做户外运动,更喜欢静 下心来品读经典,经常进 行小练笔,记录生活中的 点滴,同学们都亲切地叫 我"小作家"。

难忘的端午节

开发区实验小学 五年级二班 孟航舟

一年一度的端午节 又来了!太阳刚刚升起, 我们一家人就忙碌起来。 妈妈买艾叶和粽叶,爸爸 在家里洗米,我到超市里 买鸡蛋。

过了一会儿,妈妈回 来了。她把艾叶插在门框 上,告诉我这样做可以避 鬼神。我听了之后,禁不 住捂嘴笑了起来,其实我 并不相信艾叶真的有避 鬼神的效果,但我知道, 这种风俗习惯寄托了人 们的一种美好的愿望。于

是,我也拿了一棵,踩着 凳子插在门框的另一侧。 我希望一切都很美好!

插完艾叶,该包粽子 了。我从没有包过粽子, 这次决心试一试。我先观 察妈妈怎样包,只见妈妈 先把粽叶摆在一起,在手 上伸平,然后把米小心放 在粽叶上,再在里面加点 糖和枣,然后包起来。我 也学着妈妈的样子包了 一个,结果,样子奇丑无 比,米顺着缝隙都流了出 来,粽子变得瘪瘪的。妈

妈看了,笑得眼泪都流了 出来,我的脸变得红红 的。妈妈边擦眼泪边安慰 我说:多可爱的粽子啊! 听了妈妈的话,我的脸更 红了,我下决心一定要学

会包粽子。 包完粽子,妈妈把鸡 蛋和粽子放在锅里一起 煮,一会儿,一阵阵清香 飘到我鼻子里,我馋得直 流口水!粽子终于熟了! 我吃着香喷喷的粽子和 鸡蛋,心里别提有多美

了。吃完粽子,妈妈领着

我来到小河边,把剩下的 米都扔到了河里,妈妈 说,这是为了纪念屈原 的,扔到河里的原因是为 了让鱼虾吃饱后不再吃 屈原的遗体。

回到家,妈妈又把 红、黄、蓝、白、黑五种丝 线捻在一起,然后系在我 的脖子、手腕上,不用妈 妈告诉我,我就知道,这 叫称为"长命缕",可以保 平安。

我永远忘不了这个 端午节。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》 专刊全面改版,新增"花儿 驿站"学生作文专版。现面 向青岛市广大中小学生(含 高中生、职高生)征集优秀 习作,欢迎有写作特长或 爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 、稿件题材、体裁不限, 字数限800字以内;
- 、主题明确,语言生动, 具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭:
- 五、可由学校老师统一推 荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班 级、姓名,并附百字以内个 人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评 选一、二、三等奖数名,并 颁发证书;
- 八、投稿邮箱:irqdzk@ 163.com

咨询电话:0532-68872805 辑:于健 编 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部



我叫孙佳忆,我热爱音乐,喜欢读书、 写作。我的梦想是当一名作家,写出的作 品不管是男女老少都喜欢看,从一年级起 就是班干部,多次被评为校三好学生。在 祖国各地旅游,了解很多风土民情,觉得

醉鸡蛋诞生了

开发区黄浦江路小学 六年级四班 孙佳忆

生活中的窍门,像一些秘密的宝藏,就 在某一个角落安静地等待着,等待我们去挖 据,去发现。这天上午,我有幸掘到了窍门小

厨房里,我像热锅上的蚂蚁般忙碌着 原来,小女子我准备给家人做一顿丰富的午 饭。

我手忙脚乱地从冰箱里拿出几个鸡蛋 把鸡蛋打入一个碗里,拿筷子搅拌均匀。可 就在鸡蛋下锅之后,灾难发生了!

油开了,我把鸡蛋倒进了锅里。为了让 鸡蛋味道更鲜美,我决定放一些调料。旁边 一个标着"味极鲜"的瓶子吸引了我的目光 使用里面的调料,鸡蛋的味道会不会更鲜美 呢?我打开瓶子,往锅里倒了一些。可是,等 透明的液体进入锅里,刺鼻的味道飘出来 后,我才意识到自己犯了一个多么可怕的错 -瓶子里装的竟然是白酒!白酒怎么会 到味极鲜的瓶子里?这个秘密恐怕只有上帝 和妈妈知道了!

唉!这个"醉鸡蛋"也算是特色菜。

鸡蛋做完了,我的脸火辣辣的,端着这 盘鸡蛋放到桌子上说:"爸爸妈妈,请你们品 尝美味的菜肴。'

爸爸夹起一块放入口中,慢慢品着。我 差点儿就要闭上眼睛了——实在是不忍心 看到即将发生的"惨剧"啊!妈妈故作紧张地 看着爸爸问:"好吃吗?"爸爸的话把我吓了 一跳,他竟然说:"太好吃了!你也尝尝!"妈妈 夹了一块放入口中:"嗯,真好吃!"

听了爸爸妈妈的话,我太惊诧了,连忙 抓起筷子,夹了一块"醉鸡蛋"放到口中, 哇---味道果然不错,还真是"味极鲜"!

爸爸妈妈马上对我"展开采访",我也顺 势来了个"新闻发布会"。我说:"这都是那瓶 '味极鲜'的功劳!"把事情的经过讲了一遍。 姥姥说:"里面装的是做鱼时去腥的散装白 酒,没想到无心插柳柳成荫----白酒意外地 把我闺女培养成大厨了!"

从此,我家再做炒鸡蛋,都要给鸡蛋宝 宝们灌一点白酒!

我曾学过一篇课文:鲁班被一种锯齿形 的草割伤了手,他因此发明了锯。看来,在生 活中,许多小失误、小意外都可能让我们发 现一些小窍门——那是思考的礼物,是生活 的馈赠!